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Perspectives sur l'état de l'économie canadienne pour la 
prochaine année - résultats nationaux et régionaux :
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L'Alberta enregistre le plus haut pourcentage en matière de 
craintes à l'égard de l'emploi, suivie par la Colombie-Britannique 
et l'Ontario...

Craintes à l'égard de l'emploi - résultats nationaux (27 %) et régionaux...
Écarts par rapport à novembre 2008…

Est-ce que vous ou quelqu'un vivant sous votre toit craignez de perdre votre emploi ou 
d'être mis à pied ?
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Total

Colombie-Britannique

Alberta

Saskatchewan/Manitoba

Ontario

Québec

Canada Atlantique

Perspectives sur la situation financière personnelle - pour la 
prochaine année - résultats nationaux et régionaux :

Amélioration –
Détérioration –

NET

+20

+10

+29

+27

+19

+19

+30
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Au cours des six prochains mois, les taux d'intérêt vont...
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Base : Tous les répondants (n = 1 018)

8. Au cours des six prochains mois, croyez-vous que les taux d'intérêt vont...
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Montant des dépenses des Fêtes cette année comparativement à
l'année dernière

En tenant compte de toutes les dépenses que vous prévoyez effectuer au cours des Fêtes, cette année, y compris pour les cadeaux et d'autres achats, croyez-vous que le 
montant total de ces dépenses sera supérieur, inférieur ou égal à celui de l'an dernier ?

Très peu de Canadiens (9 %) dépenseront plus cette année que l'an dernier pour leurs achats des Fêtes ; près 
de la moitié (47 %) prévoient dépenser moins. Cette proportion est supérieure dans les provinces de 

l'Atlantique (54 %), et en Alberta (51 %), ainsi que chez les femmes (50 %).

Région Sexe Âge


